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Από το υπ’ αριθ. 26/99 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 

Αρ. απόφ. 518/99 
                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση υποβολής αιτήματος  στη Ν.Α. 
Ημαθίας για εφαρμογή προγράμματος 
καταπολέμησης λύσσας κ.λ.π. και ορισμό 
του Δήμου ως φορέα περισυλλογής 
σκύλων. 

 
       Σήμερα 1 Νοεμβρίου του έτους 1999 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 
15:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 55,  ύστερα από την με   
ημερομηνία 27-10-1999 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους 
τους συμβούλους, τους δημαρχιακούς  παρέδρους και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα 
άρθρα 94, 108, 119  του Π.Δ 410/95 (Δ.Κ.Κ.) και 8 του Ν. 2539/97. 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται  ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 33  μελών βρέθηκαν παρόντα 24 μέλη. 
          Παρόντες                                       Aπόντες                    Παρόντες  Δημαρχιακοί  

                                                                                                   Πάρεδροι 
1. Μ. Ποτουρίδης Δ.  Πέτκος Χ. Μουτσιόπουλος 
2. Ι. Κουρουζίδης Κ. Κόλβατζης  
3. Δ. Ταχματζίδης Ε.  Λελεκάκης  
4. Μ. Γαβρίδης Ν. Χαμαλής  
5. Κ. Πουλασουχίδης Σ. Γεωργιάδης  
6. K. Aσλάνογλου Π. Πιτούλιας  
7. Α. Δελαβερίδης Α. Ταραλάς Απόντες Δημαρχιακοί 
8. Κ. Γκαβαϊσές Λ. Τσαβδαρίδης Πάρεδροι 
9. Κ.  Βαφείδης Π. Αγαθαγγελίδης -------- 

10. Γ. Ουρσουζίδης    
11. Ι.  Τριανταφυλλίδης    
12. Α. Κεσίδης    
13. M. Σουμελίδης ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1) Κατά  τη  συζήτηση  της  υπ’ αριθ.  518/99 
14. Χ.  Σκουμπόπουλος απόφασης προσήλθε ο κ. Βαφείδης. 
15. Χ. Γεωργιάδης 2) Κατά    τη  συζήτηση    της  υπ’  αριθ. 519/99  απόφασης 
16. Β. Γιαννουλάκης αποχώρησαν  οι  κ.κ. Μ. Ποτουρίδης,   Σ. Παναγιωτίδης, Θ.  
17. Σ.  Παναγιωτίδης Σιδηρόπουλος, Ε. Σοφιανίδης. 
18. Θ.  Σιδηρόπουλος 3) Κατά   τη  συζήτηση  της  υπ’  αριθ.    528/99  απόφασης 
19. Ε. Σοφιανίδης αποχώρησε ο κ. Γ. Ουρσουζίδης. 
20. Ε. Λευκοπούλου 4) Κατά   τη  συζήτηση   της   υπ’  αριθ. 530/99   απόφασης 
21. Ι. Ακριβόπουλος προσήλθε ο κ. Μ. Ποτουρίδης. 
22. Μ. Τσαμήτρου-Καραχατζή  
23. Ε. Κουκουρδής  
24. Γ. Μανακούλης  

 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 11-10-99 εισηγητικό σημείωμα του 
αντιδημάρχου κ. Κων/νου Πουλασουχίδη που έχει ως εξής: 

Με την 87/95 απόφασή του το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ημαθίας ανέλαβε 
πρωτοβουλία για την εφαρμογή στο Νομό μας πιλοτικού προγράμματος δωρεάν 
στείρωσης δεσποζόμενων και αδέσποτων σκύλων, μέσω ενός Νομαρχιακού Κέντρου 
Στειρώσεων. Από τότε δεν υπήρξε εξέλιξη στο θέμα. Στις τελευταίες έγγραφες 
απαντήσεις της (αριθ. πρωτ. 9330/5-11-97 και Α.Π. 1310/16-2-99), η Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση Ημαθίας (Διεύθυνση Κτηνιατρικής) μας πληροφόρησε ότι δεν έχει 
ιδρυθεί κυνοκομείο, η κατασκευή του οποίου είναι αναγκαία για την αντιμετώπιση 
του προβλήματος. Με πρωτοβουλία του Δήμου συγκλήθηκε σύσκεψη, στην οποία 
συμμετείχαν ο κ. Νομάρχης, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Κτηνιατρικής και 
εκπρόσωποι σωματείων (Κυνοφιλικός, Οικολόγοι). Κατά τη συζήτηση του 
προβλήματος ο κ. Νομάρχης ξεκαθάρισε ότι λόγω έλλειψης πόρων η Ν. Α. Ημαθίας 
δεν προτίθεται να προχωρήσει στην υλοποίηση της 87/95 απόφασης του Ν.Σ. και ότι 
θα πρέπει οι Ο.Τ.Α. ν’ αντιμετωπίσουν μόνοι τους το πρόβλημα, απέκλεισε μάλιστα 
το ενδεχόμενο ανάληψης της ευθύνης για το συντονισμό κοινής δράσης μεταξύ των 
ενδιαφερόμενων Ο.Τ.Α. και προέτρεψε το Δήμο Βέροιας να μεριμνήσει για την 
αντιμετώπιση του προβλήματος.  
 Επειδή η κατάσταση στα όρια του Δήμου μας έχει επιβαρυνθεί δραματικά και 
δημιουργούνται εύλογα παράπονα των δημοτών για παρενοχλήσεις από αδέσποτους 
σκύλους, αλλά και διασαλεύεται η καθαριότητα της πόλης με κινδύνους για τη 
δημόσια υγεία, θα πρέπει ο Δήμος να ξεκινήσει άμεσα τη διαδικασία για τη 
λειτουργία δημοτικού κυνοκομείου. Η ίδρυση και λειτουργία του κυνοκομείου θα 
περιορίσει δραστικά τους κινδύνους για τη δημόσια υγεία, δεν θα απαλείψει όμως τις 
λοιπές παρενέργειες του προβλήματος των αδέσποτων. 
 Με τις διατάξεις της με αριθ. 340105/4-3-93 απόφασης του Υπουργού 
Γεωργίας καθορίζονται οι λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος 
καταπολέμησης της εχινοκοκκίασης-υδατίδωσης, της λύσσας, κλπ (ΦΕΚ 313 Β’). 
Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται με το αριθ. πρωτ. 340287/10-5-93 έγγραφο της 
Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Γεωργίας. Με βάση λοιπόν τα παραπάνω 
απαραίτητη προϋπόθεση για να οριστεί ΟΤΑ φορέας περισυλλογής είναι να διαθέτει 
κυνοκομείο. Ο Δήμος Βέροιας αναζήτησε κατάλληλο χώρο για να ιδρυθεί 
κυνοκομείο και λαμβάνοντας υπόψη τις κατευθύνσεις των οδηγιών κατέληξε στην 
λύση να χρησιμοποιηθεί ο χώρος στην περιοχή Ταγαροχωρίου (δίπλα στην ΕΛΚΑΤ). 
Σχεδιάστηκε για το χώρο αυτό τοπογραφικό με τις θέσεις των απαιτούμενων 
κτιριακών εγκαταστάσεων κατά τα προβλεπόμενα στην 340105/93 απόφαση του 
Υπουργού Γεωργίας και εκτιμήθηκε το κόστος κατασκευής και των λοιπών εργασιών 
στο ποσό των 25.586.187 δραχμών. Το κόστος αυτό αφορά τα έξοδα κατασκευής, 
στα οποία θα πρέπει να προστεθούν και τα έξοδα λειτουργίας, δηλαδή οι αμοιβές 
τριών (3) υπαλλήλων, ενός υπευθύνου και δύο εργατών, καθώς και το κόστος 
διασκευής ενός οχήματος περισυλλογής και αγοράς του αναγκαίου εξοπλισμού.    
 Μετά τα παραπάνω προτείνεται να υποβληθεί αίτημα στη Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση Ημαθίας προκειμένου να αποφασιστεί η έγκριση προγράμματος 
καταπολέμησης εχινοκοκκίασης- υδατίδωσης, λύσσας, κλπ και να οριστεί ο Δήμος 
Βέροιας φορέας περισυλλογής σκύλων, ώστε να προχωρήσει στην κατασκευή και 
οργάνωση κυνοκομείου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη με αριθ. 340256/27-4-93 
απόφαση του Υπουργού Γεωργίας και στις σχετικές οδηγίες που έχουν εκδοθεί. 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν΄ αποφασίσει σχετικά. 



 Πουλασουχίδης :Ο Δήμος μας αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα από 
τ'αδέσποτα σκυλιά. Στην εποχή μας ο κίνδυνος για μετάδοση ασθενειών από σκύλους 
δεν υπάρχει ή είναι ελάχιστη. Τα τελευταία 10 χρόνια δεν έχει αναφερθεί κανένα 
κρούσμα. Αυτό είναι διαπίστωση του τμήματος Υγείας και του Υπουργείου Υγείας. 
 Το πρόβλημα όμως δεν παύει να υπάρχει κι ενδεχόμενα να παρουσιαστούν 
τέτοια κρούσματα. Το πρόβλημα των αδέσποτων σκύλων δημιουργεί κι άλλα 
προβλήματα στην λειτουργία της πόλης όπως η καθαριότητα, η ασφάλεια των 
κατοίκων κλπ. 
 Για να προχωρήσουμε στην εφαρμογή του προγράμματος πρέπει ν' 
απευθυνθούμε στο Ν.Σ. Για τον 1ο χρόνο εφαρμογής απαιτείται απόφαση του Ν.Σ. 
στη συνέχεια με απόφαση Νομάρχη μπορεί να προχωρήσει αυτό το πρόγραμμα. 
 Με βάση αυτά αλλά και όσα αναφέρονται στην σχετική υπουργική απόφαση 
πρέπει να υποβάλλουμε αίτημα στη Νομ/κή Αυτ/ση για να εγκρίνει αυτό το 
πρόγραμμα. Για να μπορέσουμε να προχωρήσουμε στην κατασκευή, στη στελέχωση 
και στη λειτουργία του κυνοκομείου. 
 Το πώς θα διοικείται και πως θα λειτουργεί προβλέπεται λεπτομερειακά  στην 
υπουργική απόφαση και στις σχετικές οδηγίες που έχουν εκδοθεί. 
 Το Υπουργείο Γεωργίας έχει ξεκαθαρίσει ότι δεν υπάρχουν πιστώσεις από τον 
κρατικό προϋπολογισμό ούτε από Ευρωπαϊκά προγράμματα. 
 Άρα το κόστος κατασκευής και λειτουργίας του κυνοκομείου θα το 
επιβαρυνθεί ο Δήμος μας. 
 Πρόεδρος :Ποιο είναι αυτό το κόστος; 
 Πουλασουχίδης :1)Το κόστος κατασκευής είναι 25.500.000 δρχ. 2) Οι 
πληρωμές του προσωπικού, που θα είναι 3 εργάτες και ένας οδηγός. Οι εργάτες 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν από το τμήμα καθαριότητας γιατί δεν θα είναι πλήρης 
η απασχόλησή τους. Δεν θα είναι πάνω από 19.500.000 δρχ. 3)Γύρω στα 3.000.000 
δρχ. για την κατασκευή ενός οχήματος και την αγορά κάποιων  υλικών που είναι 
απαραίτητα για τη λειτουργία του κυνοκομείου. Σύνολο δηλ. 48.000.000 δρχ. 
περίπου. Τα 25.500.000 δρχ. είναι για την κατασκευή και τα υπόλοιπα  ετήσιο κόστος 
λειτουργίας. 
 Πρόεδρος :Υπάρχουν ερωτήσεις; 
 Κουρουζίδης :Για πόσα χρόνια  θα λειτουργήσει; 
 Κεσίδης :Το πρόγραμμα  αφορά μόνο την Βέροια ή και τα Δ.Δ; 
 Πουλασουχίδης :Το κυνοκομείο θα λειτουργήσει όσο υπάρχει πρόβλημα στα 
όρια του Δήμου μας. 
 Το κυνοκομείο για να πετύχει θέλει ανθρώπους με μεράκι, ν' αγαπάνε τα ζώα 
και βοήθεια από τα σωματεία και όσους δείχνουν ευαισθησία στα σκυλιά. 
 Δεν έχει πρόθεση να θανατώνει τα σκυλιά. Κάποια όμως τα οποία θα είναι 
διαπιστωμένο από την Κτηνιατρική Υπηρεσία ότι έχουν μεταδοτικές ασθένειες ή 
ασθένειες που δεν τα επιτρέπει να ζουν, θα οδηγούνται σε ευθανασία. Θέλω να 
ξεκαθαρίσω ότι το πρόγραμμα δεν είναι για να σκοτώσουμε τα σκυλιά αλλά για να 
μειώσουμε τ' αδέσποτα σκυλιά και κυρίως τα επικίνδυνα. 
 Πρόεδρος :Υπάρχουν τοποθετήσεις; 
 Σκουμπόπουλος :Στη  συνεδρίαση του ΔΣ στο ΔΔ της Ράχης κατά τη 
συζήτηση για την έκθεση πεπραγμένων 1998, κάναμε κριτική ότι ο Δήμος δεν έκανε 
τίποτα για αυτή την κατεύθυνση. Ο κ. Δήμαρχος είχε πει ότι δεν υποσχέθηκε τίποτα 
για το κυνοκομείο. Χαιρόμαστε  που σε λίγο χρονικό διάστημα  συζητάμε σήμερα το 
θέμα αυτό. Πρέπει να   ξεκαθαρίσουμε όμως ότι συζητάμε για έγκριση ή μη  υποβολή 
αιτήματος στη Νομ/κή Αυτ/ση να μας ορίσει ως φορέα " και τίποτα άλλο, ούτε για 
ίδρυση, ούτε για χώρο. 



 Πρέπει να τονισθεί και να περάσει στη κοινωνία της πόλης ότι κάνουμε 
κυνοκομείο για να  περισυλλέξουμε και να προστατεύσουμε τα' αδέσποτα σκυλιά και 
όχι για να τα σκοτώσουμε. Για να μην έχουμε στο μέλλον  περιπέτειες και μηνύσεις 
από φιλοζωϊκά σωματεία. Θα πρέπει  επίσης να ειδοποιήσουμε τους συμπολίτες μας 
και τα φιλοζωϊκά  σωματεία για να προσφέρουν εθελοντικά όσοι θέλουν σ' αυτή την 
κατεύθυνση. 
 Πιστεύω ότι θα έρθει το θέμα στο ΔΣ για την ίδρυση του κυνοκομείου να 
δούμε τη μελέτη και να συζητήσουμε αναλυτικά  το θέμα. Ενδεχομένως να κάνουμε 
και κάποιο κανονισμό με βάση τις υπουργικές αποφάσεις και το νόμο για την άρτια 
λειτουργία του Κυνοκομείου. 
 Ποτουρίδης :Θέλω να σταθώ στην προηγούμενη άρνηση της Ν.Α. Ελπίζω 
αφού έγινε η προσυνεννόηση να μην υπάρχει κι αυτή τη φορά άρνηση για να 
μπορέσουμε να προχωρήσουμε στην επίλυση αυτού του προβλήματος που μαστίζει 
την πόλη. 
 Να προσθέσω ότι θα 'ρθει το θέμα ξανά στο ΔΣ γιατί πρέπει οπωσδήποτε να 
υπάρχει κανονισμός λειτουργίας που θα θεσπίζει τους κανόνες περισυλλογής αλλά 
και τις υποχρεώσεις των κατοίκων της πόλης και ιδιαίτερα αυτών που δημιουργούν 
τους αδέσποτους σκύλους. Κάποιοι μαζεύουν τα σκυλιά από διάφορα σημεία και τα 
φέρνουν στην πόλη γιατί εδώ βρίσκουν τροφή. 
 Επίσης πρέπει να μεριμνήσουμε και για τους δεσποζόμενους σκύλους οι 
οποίοι τελευταία αυξήθηκαν πολύ, και δημιουργούν πρόβλημα στην καθαριότητα της 
πόλης. Όταν θα έρθει το θέμα θα τοποθετηθώ περισσότερο και σαφέστατα πάνω σ' 
αυτό το ζήτημα. 
 Κουρουζίδης :Καλύφθηκα. 
 Πουλασουχίδης :Οφείλω να ξεκαθαρίσω ότι σήμερα συζητάμε μόνο το θέμα 
της υποβολής της αίτησης. Θεωρήσαμε όμως σκόπιμο να υπάρχει και μία κατεύθυνση 
για το κόστος κατασκευής και λειτουργίας αυτού του προγράμματος. 
 Αυτό το πρόγραμμα δεν αντιμετωπίζει μόνο τα' αδέσποτα σκυλιά  αλλά και 
μια σειρά από προβλήματα που δημιουργούνται από τα δεσποζόμενα σκυλιά. Θα 
βάλει τάξη σε όλο το πρόβλημα. 
 Συζήτησα με τον αντινομάρχη τον κ. Σιδηρόπουλο και είπε ότι θα έπρεπε η 
Νομαρχία να ξεκινήσει αυτό το πρόγραμμα και να συντονίσει τους Δήμους έτσι ώστε 
να ξεκινήσει μια συντονισμένη κοινή προσπάθεια. Μου έθεσε το επιχείρημα ότι μόλις 
ο Δήμος Βέροιας ξεκινήσει την προσπάθεια αμέσως θα έρθουν κι άλλοι Δήμοι για ν' 
αναλάβουμε και το δικό τους πρόβλημα. 
 Προσωπική μου άποψη είναι ότι όσο είμαστε στη διαδικασία για την 
κατασκευή του κυνοκομείου να έχουμε συνεργασία με οποιονδήποτε άλλο Δήμο 
δείξει ενδιαφέρον και θέλει να εφαρμόσουμε από κοινού το πρόγραμμα. Αυτό 
σημαίνει ότι θα  καλύψουμε το κόστος κατασκευής, στελέχωσης ή τα έξοδα 
λειτουργίας από κοινού. Σ' αυτή τη βάση πιστεύω ότι το ΔΣ δεν θα έχει αντίρρηση να 
εφαρμοστεί ένα πρόγραμμα. 
 Φοβάμαι όμως ότι μόλις τελειώσουμε το κυνοκομείο  τότε θα θυμηθούν όλοι 
ότι έχουν πρόβλημα και θ' απευθυνθούν σε μας. Γι αυτό λοιπόν πρέπει σήμερα να 
δώσουμε κι ένα μήνυμα ότι όσο είμαστε στη διαδικασία έγκριση του προγράμματος 
είμαστε ανοιχτοί στον καθένα μετά θα είναι μόνο για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας 
και δεν θα μπορούμε να καλύψουμε άλλους. 
 Δήμαρχος : Είναι ένα πρόγραμμα που πρέπει να στηριχτεί στον εθελοντισμό. 
1) Θα πρέπει ν' απευθύνουμε μήνυμα σ' όσους είναι μέλη φιλοζωϊκών οργανώσεων  ή 
που κατά καιρούς εκδήλωσαν φιλοζωϊκά συναισθήματα, ότι θα πρέπει να 
πλαισιώσουν αυτή την προσπάθεια. 2)  Ο Δήμος μας έμεινε πίσω 4 χρόνια σ' αυτό το 



πρόγραμμα από μία ομόφωνη εμμονή από κάποιους συλλόγους που παραβρίσκονταν 
στις συνεδριάσεις του Ν.Σ και είπαν  ότι εμείς θα βοηθήσουμε. Σήμερα είναι απόντες 
τέσσερα χρόνια δεν κάναμε τίποτα. 
 Αν τότε αφουγκραζόταν το Ν.Σ την ανάγκη της πόλης, από το 1995 θα είχαμε 
λύσει αυτό το πρόβλημα. 
 Πουλασουχίδης :Ν' αποφασιστεί η έγκριση προγράμματος καταπολέμησης 
της εχινοκοκκίασης, λύσσας κλπ. και να οριστεί ο Δήμος Βέροιας φορέας 
περισυλλογής  σκύλων. 
 Δήμαρχος :Όπως διαβάσαμε  στις  εφημερίδες τελευταία το Λαύριο έχει 
σοβαρό πρόβλημα από τα σκυλιά. Όχι από δάγκωμα σκύλων αλλά από  σκνίπες  που 
τσιμπάνε  τα σκυλιά και μετά τον άνθρωπο κι έτσι μεταδίδουν τις ασθένειες. Ας 
επικοινωνήσουμε μαζί τους για να δούμε κι αυτή τη διάσταση. 
 Πρόεδρος :Εγκρίνει το σώμα; 
 Σύμβουλοι :Ναι. 
 Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 11-10-99 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου κ. Κων/νου 
Πουλασουχίδη. 
2.- Την με αριθ. 364/95 προγενέστερη απόφασή του. 
3.- Ότι η κατάσταση στα όρια του Δήμου μας έχει επιβαρυνθεί δραματικά και 
δημιουργούνται παράπονα δημοτών και διασαλεύεται η καθαριότητα της πόλης με 
κινδύνους για τη δημόσια υγεία. 
4.- Ότι η ίδρυση και λειτουργία δημοτικού κυνοκομείου θα περιορίσει δραστικά τους 
παραπάνω κινδύνους. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 2017/92 «Περί προστασίας των ζώων 
συντροφιάς». 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 8 του Π.Δ. 400/83 όπως έχει τροποποιηθεί από το Π.Δ. 
289/92. 
7.- Τις διατάξεις της με αριθ. 340105/4-3-93 (Φ.Ε.Κ. 313 Β΄) απόφασης του 
Υπουργού Γεωργίας καθώς και του με αριθ. πρωτ. 340287/10-5-93 εγγράφου της 
Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Γεωργίας. 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 
 Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος προς την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 
Ημαθίας προκειμένου ν’ αποφασισθεί η έγκριση προγράμματος καταπολέμησης 
εχινοκοκκίασης – υδατίδωσης, λύσσας, κ.λ.π. και να οριστεί ο Δήμος Βέροιας φορέας 
περισυλλογής σκύλων, ώστε να προχωρήσει στην κατασκευή και οργάνωση 
κυνοκομείου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη με αριθ. 340256/27-4-93 απόφαση του 
Υπουργού Γεωργίας και τις σχετικές οδηγίες που έχουν εκδοθεί. 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 518 / 1999 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   
 Μ. Ποτουρίδης Χ. Σκουμπόπουλος 
 I.  Kουρουζίδης Χ. Γεωργιάδης 

 Δ.  Ταχματζίδης Β.  Γιαννουλάκης 
ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Μ. Γαβρίδης Σ. Παναγιωτίδης 

 Κ.  Πουλασουχίδης Θ. Σιδηρόπουλος 
 Α. Δελαβερίδης Ε.  Σοφιανίδης 
 Κ. Γκαβαϊσές Ε. Λευκοπούλου 
 Κ. Βαφείδης Ι.  Ακριβόπουλος 
 Γ. Ουρσουζίδης Μ.  Τσαμήτρου-Καραχατζή 
 Ι. Τριανταφυλλίδης Ε. Κουκουρδής 
 Α.  Κεσίδης Γ.  Μανακούλης 
 Μ. Σουμελίδης   
     
     
 ΔΗΜΑΡΧ. ΠΑΡΕΔΡΟΣ  
 Χ. ΜΟΥΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ  

 
Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  -  -1999 
Ο Δήμαρχος 

 
 
 

ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
 
 


